

万帮悦动 胜之有道

有关数据显示,万帮 ELANTRA 悦动自南京地区上市以来,热销的势头不减,连续6个月稳居南京中级轿车单一品牌销量第一。万帮 ELANTRA 高品质的节油性、环保性以及万帮的优质服务,成为万帮 ELANTRA 悦动销量称王的秘诀。

秘诀之一:万帮 ELANTRA 悦动 省油高品质

高油价时代,省油就是省钱,低油耗成为消费者购车时必须考虑的因素,万帮“ELANTRA 悦动”分别搭载1.6L与1.8L发动机,这两款发动机分别在成熟、稳定的 α 、 β 系列发动机基础上进行了全新调校。万帮 ELANTRA 悦动1.6L发动机最大功率达82kw,最大

扭矩达145 N·m。而其手动挡车型百公里综合油耗为6.7L,自动挡车型百公里综合油耗则仅为令人惊讶的7.1L。

此外,同样经过了多方面改进的万帮 ELANTRA 悦动1.8L车型,最大功率为96kw,驾驶者可以充分享受在高速上飙车的畅快感,而最大为162 N·m的扭矩,则赋予了驾驶者无论是城市平坦的路况,还是乡间的崎岖小路,都能自如穿行的操控乐趣。在如此高质的驾驶感受下,万帮 ELANTRA 悦动1.8L油耗表现同样令人惊喜。

秘诀之二:万帮 ELANTRA 悦动 动力强劲环保

万帮 ELANTRA 悦动除了其优质的高效节油性能,更

是搭载了经过全新调校的 α 、 β 系列发动机;CVVT技术的应用在提升发动机动力性的同时,也提高了燃料的利用率,从而降低了油耗和排放。万帮 ELANTRA 悦动采用的西门子、BOSCH 电控系统的4速自动变速箱性能可靠、传动效率高,其智能斜坡控制系统可以根据驾驶者的习惯选择并记忆其驾驶模式。强劲的动力系统造就了万帮 ELANTRA 悦动的环保性能,也得到了众多消费者的青睐,同时也成就了万帮 ELANTRA 悦动销量稳居第一的至关重要。

秘诀之三:万帮不断创新提供优质服务

自从5年前万帮在大明路建起第一家北京现代4S店

至今,记者几乎哪一次去万帮现代店的店堂,都能看到人来人往。如果恰逢双休日,人气则更旺。如今仅万帮现代一家店在南京市的客户保有量已达2万户,万帮车友俱乐部会员也已经达到1万余人,并且成为南京市最大的现代车友俱乐部。

为什么客户都会选择在万帮买车?靠的就是不断创新服务理念:“两大超市三个中心便民化服务”、“旧车独家延长索赔期”、“12项免费服务、6项提醒服务、12项特色服务”等一系列的贴心服务陆续推出奠定了万帮的高人气。同时万帮牵手招行、深发行、中信银行,提供便捷快速车贷,零利率、无抵押,真正实现新车直接开回家的愿望。



图为获得S1组冠军的41号赛车车手薛雷(右)、领航员周申一(左)

MG 3SW 全国拉力赛夺冠

在9月7日上午结束的全国汽车拉力赛漠河站比赛中,S1组玛吉斯-MG名爵拉力车队的薛雷驾驶41号名爵MG 3SW 夺得冠军,该车队年轻车手李亚涛的43号车夺得亚军。参加S1组竞速的共有9台车,两台名爵MG 3SW,两台富康,3台长安铃木的天语、雨燕,两台雪铁龙C2。

在英国,MG车一直成为勒芒赛、英国房车赛、世界拉力赛的常客。本次玛吉斯-MG

名爵拉力车队选用的正是今年6月份在中国推向市场的“IN系跨界车”MG 3SW。

获得冠军的薛雷对MG 3SW 在这次全国汽车拉力锦标赛上的表现相当满意,他认为该车在底盘的稳定性、驱动系统的可靠性、整车的通过性等方面都处于领先地位。玛吉斯-MG名爵拉力车队将继续用该车参加即将在吉林长白山的全国汽车拉力锦标赛的第三站的挑战。

王者之车踏上征途 世嘉南京首批用户正式交付



9月6日,东风雪铁龙世嘉南京区域的首批用户交付仪式在南京1912时尚街区隆重举行。

在刚刚落幕的WRC新西兰站比赛中,雪铁龙车队的勒布和索尔多分别摘得了冠、亚军,这次获胜将C4 WRC的获胜纪录刷新到了16个分站冠军。作为与赛场王者雪铁龙C4 WRC同宗同源的国产车型,世嘉拥有着同样的冠军品质和卓越的性能基础。

历经考验的底盘和雪铁龙出色的悬挂系统,赋予了世

嘉人车合一的灵动操控和沉稳坚固的品质保证。

作为东风雪铁龙世嘉的原型车,雪铁龙C4是全球最为畅销的两厢车型之一,外观设计包揽了英、美、澳大利亚等国近30项国际性奖项。

另据悉,东风雪铁龙世嘉自7月28日公布价格(10.88万-16.88万元)并正式接受预订起,市场反响火爆,订单已达6000台。相信这款世袭血统、嘉奖云集的东风雪铁龙世嘉必将引领中国两厢车市场步入高品质时代。

沈宁 图/文

09款 MDX 增配增色售 80 万

09款 Acura(讴歌)MDX 即将于本月上市,增加了多项配置和颜色,售价80万。

记者从雨田 Acura 南京大明路店了解到,09款 MDX 仍采用3排7人座的SUV车型。它搭载了Acura(讴歌)最强的3.7升V6 VETC动力系统,同时配备了Acura(讴歌)独创的SH-AWD(超级四轮驱动力自由控制系统),不但拥有了更灵活的运动的四驱系统,更能够根据路面情况和动

力要求自由分配扭矩,行驶的稳定、安全、运动都得到了最好的保证。同时,在老款的基础上增加了可避免砂石损坏车底部的底盘前护板和底盘后护板,为增加车辆的运动性能,配备了运动迎宾踏板及运动铝合金踏板等装备。在车身颜色方面,09款 MDX 增加了宝石蓝色和金色供消费者选择。

购买 Acura 系列车型,均可享受4年/10万公里免费保修保养(每5,000公里保养一次)。

ELANTRA 悦动
进享人生

- 炫目外观: 国际风范, 源于风靡世界的先进设计理念。
- 悦目空间: 4,842mm轴距, 领先于同级车的宽敞空间。
- 悦人动力: 搭载先进节能环保科技的1.6L CVT/1.8L DOHC发动机。
- 安心安全: 高强度车身, 配备丰富的主动安全系统, 提供全方位安全保障。

悦目, 动心, 源自精工杰作

——ELANTRA 悦动, 我的进享人生

卓越品质, 来自100%自动化率的世界先进汽车工厂; 时尚外观, 源于风靡世界的先进设计。ELANTRA 悦动, 以一流生产工艺实现一流设计理念, 上市之后月销量均过万, 领先销量见证领先品质。

Drive your way

领先的运动型前大灯

悦动的5级侧翼柱

领先的LED组合前大灯

与镀铬在同一材质的合金轮毂

国际巨星 金城武

万帮北京现代 金秋巨惠

万帮携手招行独家推出“车购易” 全 全系列车型参与活动 免 免担保 惠 日供111元, 万帮悦动即刻开回家

北京现代
www.beijing-hyundai.com.cn

万帮二手车置换火热进行中 | 体验万帮保姆一站式全程关爱服务 | 万帮提供快速便捷车贷 | 万帮全国最佳4S店

北京现代·江苏万帮(4S)
鉴赏热线: 025-5263 0866 138 138 13308 北京现代24小时求援热线: 5263 3828

南京市大明路168号

万帮ELANTRA悦动 | 万帮伊兰特 | 万帮瑞纳 | 万帮悦动 | 万帮伊兰特 | 万帮瑞纳 | 万帮悦动

(北京现代全系车型尽在大明路万帮试乘试驾)